
Přípravný seminář pro získání mezinárodního certifikátu B1 

v německém jazyce  

Předpokládaný vyučující: Mgr. Marek Baloun 

Pro koho je užitečný: pro toho, kdo uvažuje o získání mezinárodního certifikátu z německého 
jazyka, má rád němčinu a rád se učí praktické věci dobré pro každodenní život. Je určen 
studentům 3. ročníku, jakou dvouletý nebo 4. ročníku jako jednoletý seminář.   

K čemu je mi to dobré: certifikát B1 můžeš využít při studiu VŠ v ČR nebo zahraničí nebo se jím 
prokazovat ve svém budoucím profesním životě. Certifikát může být použit jako náhrada 
maturity z německého jazyka v profilové části nebo nahradit psaní a mluvení ve společné části 
maturity. Bližší podmínky získáš u vedení školy.  

V čem se zlepším: ve všech 4 klíčových jazykových dovednostech (čtení, psaní, poslech, mluvení) 
a to v souladu s požadavky na mezinárodní jazykové certifikáty a maturitní zkoušku. Kromě toho 
si výrazně zlepšíš slovní zásobu ve stanovených 16 oblastech a budeš jí umět prakticky používat. 
Společně zopakujeme všechny oblasti gramatiky požadované a úrovni B1. Dále se naučíš 
správnou německou výslovnost a také rozvíjet svůj jazykový cit formou tvoření slov pomocí 
předpon, přípon, složených slov.    

Jak probíhá seminář: na začátek se dozvíš témata, která budeme probírat. Na semináři se 
věnujeme osvojení nebo zopakování slovní zásoby z předešlého semináře (veřejné služby, 
životní prostředí, práce a zaměstnaní, …). K rozvoji slovní zásoby a frází pracujeme s videi z 
instagramu nebo YT. Dále pokračujeme zopakováním a procvičením jedné z gramatických oblastí 
(pasiv, konjunktiv, slovesa s přeložkami, …). Klíčovou částí téměř každého semináře je teorie a 
nácvik jedné ze 4 jazykových kompetencí (např. napsat email firmě, prezentovat vybrané téma 
ostatním). K procvičení slouží učebnice s autentickými cvičeními, které jsou součástí certifikační 
zkoušky (Prüfungstraining B1, Cornelsen).  

Hodnocení: pro hodnocení používáme standardní známky ve 4 výše uvedených jazykových 
dovednostech dle metodiky Goethe Institut (úspěšné absolvování = dosažení min. 60%). Slovní 
zásoba a gramatika jsou ověřovány formou testu. Vyučující hodnotí také tvůj přístup, 
individuální posun a rozvoj v průběhu roku. K výsledkům testů kompetencí studenti obdrží 
zpětnou vazbu s doporučením, co a jak zlepšit. Podmínkou úspěšného absolvování semináře je 
dokončení jedné sady zkušebních testů ve všech 4 dovednostech. Získání certifikátu není 
podmínkou, ale přepokládá se absolvování certifikační zkoušky.  

Jaký certifikát můžu získat: na základě úspěšného složení certifikační zkoušky můžeš získat 
certifikát B1 na Goethe institutu v Praze. Cena za vykonání zkoušky je cca 4.500 Kč. Certifikát je 
doživotní. Pro uznání certifikátu jako náhrady části nebo celé maturitní zkoušky je nutné 
certifikát předložit vedení školy do konce března roku. To znamená vykonat zkoušku v únoru 
nebo nejpozději začátkem března.    

 

Co o semináři říkají studenti:   

se dozvíš, pokud si otevřeš tento QR kód   


